
Ertu ánægður með námskeiðið?
Svar Fjöldi Hlutfall
1 stig 0 0%
2 stig 1 1%
3 stig 0 0%
4 stig 3 4%
5 stig 76 95%
Þátttakandur 80 100%

Hvað líkaði þér best við? (Hér má merkja við alla möguleika)
Svar Fjöldi Hlutfall

Kennarinn og 
kennsluaðfer
ðir

79 99%

Kennsluefni 58 73%
Aðstæður 44 55%
Andrúmsloft 62 78%
Skipulagning 
námskeiðsins

53 66%

Þátttakandur 80 100%
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Stóðst námsefnið og námskeiðið þínar kröfur?
Svar Fjöldi Hlutfall
Já 78 98%
Ég veit ekki 2 3%
Nei 0 0%
Þátttakandur 80 100%

Viltu halda áfram að læra íslensku á vinnustaðnum með Liberis?
Svar Fjöldi Hlutfall
Já 79 99%
Ég veit ekki 0 0%
Nei 1 1%
Þátttakandur 80 100%
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Hvernig meturðu kennarann?
Svar Fjöldi Hlutfall
1 stig 0 0%
2 stig 0 0%
3 stig 0 0%
4 stig 1 1%
5 stig 78 98%
no answer 1 1%
Þátttakandur 80 100%

Hversu mikið notaðir þú Quizlet?
Svar Fjöldi Hlutfall
1 stig 6 8%
2 stig 2 3%
3 stig 8 10%
4 stig 4 5%
5 stig 16 20%
Þátttakandur 36 45%
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Helduru að Quizlet sé hjálplegt í námi?
Svar Fjöldi Hlutfall
1 stig 2 3%
2 stig 0 0%
3 stig 8 10%
4 stig 2 3%
5 stig 23 29%
Þátttakandur 35 44%

Mig langar að segja að:
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